

这家伙真让人无语——

# 弹弓射翻8只鸡 连骗朋友3辆车

知道他是个偷鸡贼，朋友们都很瞧不起他，可偏偏又经不住他反复骚扰，在他的花言巧语下将汽车借给他。谁知他转身就将借来的车变卖换钱，最后溜之大吉。南京一名男子专门对熟悉的朋友下手，短短两个月时间骗走三辆车，虽然逃到外地，但最终仍然被抓获判刑。

### 借朋友汽车去抵押

张坤还真不是个让朋友省心的家伙，杨华对此深有体会。2006年6月底的一天，张坤冒冒失失地找到杨华：“哥们，车借我开几天，我有急事。”杨华不太情愿，却架不住他的哀求，只好将车钥匙交给张坤。“你放心，用几天就给你。”张坤开着车走了。直到大约20天后，杨华才在街上拦住张坤。张坤的解释差点没把杨华气疯：“真的对不起你啊！我用了十来天，因为身上实在缺钱，就把车开到盱眙去抵押了。”张坤说，他将车抵押了12000元钱，由于车有点小毛病，所以他实际拿到手11600元，他和对

方谈好三个月后带钱来取车。杨华火了：“你有工作吗？你上哪去筹钱？”张坤反复承诺说自己一定会想办法，可杨华就是不信，一气之下他干脆与张坤形影不离，张坤去哪里他也去哪里，不但白天在一起，晚上还跟着张坤一起回家，生怕张坤跑了。

### 偷鸡行为令人不齿

杨华的担心并非没有他的道理。“这小子的品行，我太知道了。”杨华说，就在那年5月，张坤刚干了一件让所有朋友都觉得丢脸的事——偷鸡。5月19日的下午，张坤和两个喜欢小偷小摸的朋友一起，骑摩托车来到宁连高速公路潘家花园收费站附近。那里有农户用护网围了个圈，里面散养着不少家禽。张坤他们早就瞄上这些家禽了，而他们经过商量，竟然想出了用弹弓打家禽然后偷走的办法。三个人鬼鬼祟祟地蹲在护网外，用弹弓对着里面的家禽就是一通射击。有的鸡鸭被他们打伤了，他们就哈哈大笑，还互相竞赛看谁打得多。最后，他们一共打伤了8只老母鸡、8只鸭子和1只老鹅，然后进去将这些装进蛇皮袋带走。农户发现这三个偷鸡贼，马上赶过来拦住他们，结果三

个人中跑了一个，张坤和另一个被警方抓获。警方审查后，以盗窃为由对张坤作出了行政拘留10天，罚款1000元的决定。“以后不要说张坤认识我。”得知此事后，几个朋友都觉得有这样的朋友简直是耻辱。

### 两次借车都是骗钱

正因为清楚张坤的品行，杨华才像影子一样紧紧跟着他。实在被盯得没办法，张坤只好想到了骗钱来打发杨华。那年7月底，他打电话给朋友王小雨：“麻烦帮我借一辆普桑，我要用一段时间。”王小雨并不知情，就张罗着帮他借了一辆交给他。拿到车后，张坤就开着带着杨华一起去了安徽明光。在那里，他通过朋友见到了一个收购二手车的男子，名叫“五哥”。经过一番讨价还价，最终张坤用这辆车换回了12000元钱。回到南京后，张坤主动找到王小雨，给了他1000元的报酬。“你能不能帮我找一辆帕萨特？我朋友明天要结婚，急用。”“前两天借的普桑你还还没呢。”“我真的急用，回头两辆车一起还给你。”这么说着，张坤掏出

1700元给了王小雨，表示这是租帕萨特的报酬。

开着帕萨特在街上玩了两天，张坤又去了安徽。这回他卖了27000元。事后，他付了杨华23500元让他去盱眙赎车，这才摆脱了杨华。

### 潜逃外地终落法网

张坤知道王小雨很快就会发现骗局。他准备去外地躲一躲，但身上没有什么钱，于是就准备再骗第三次。他想到了朋友李如春有一辆吉利轿车，便联系李如春。刚开始朋友根本不想理睬他，可是经不住张坤反复骚扰，便出来见了面。“我要去昆山做生意，车坏了，借你车用一下，100块一天。”李如春见他一副诚恳的样子，便同意借给他。他哪里知道，他的车第二天就在安徽被以4000元的价格卖掉了。过了些天，李如春想来想去觉得不踏实，赶紧联系张坤，这才发现怎么也联系不上。此后几年，张坤一直被通缉，直到最近才落网。近日，六合区法院审理后认为，张坤行为已构成诈骗罪，对其判处有期徒刑10年，罚金50000元。

(文中人物系化名)  
通讯员 中法宣  
快报记者 马乐乐

## 抢劫缺人手 持刀逼人入伙

检察机关指控，这名犯罪嫌疑人和他的同伙一起在广场采用持刀威逼、殴打的方式，对两名被害人进行抢劫，并抢走手机1部和人民币8元。庭审结束后，同伙们分别以抢劫罪被判刑，而这名嫌疑人却被免于刑事处罚。这是怎么回事？原来，他参与抢劫完全是被逼的。

### 被人逼着去抢劫

这个特殊的犯罪嫌疑人叫陈高，今年21岁，早些年就来到南京，开了一个小店铺自己经营。去年9月底的一天晚上，陈高和往常一样，和女朋友在路边散步聊天，突然，有两名男子走了过来，其中一个搂住陈高的肩膀，让他跟着他们一起混。这两名男子分别叫王强和林海，王强出生于1986年，早就有盗窃案底，而林海则刚18岁，几天前他们刚刚抢了一个人。尝到甜头后，两人就到处溜达想再发一笔财。但他们也考虑到人手太少，便盯上了陈高。陈高被这突如其来的一幕吓了一跳，但他马上冷静下来，赔着笑脸和王强两人打哈哈，说自己晚上有事。“你撒谎！”王强马上呵斥着，而林海则掏出了一把刀，在他面前晃了晃。陈高和女友想走，又被抓了回来。

“我们就是这边混的，你们别想走。”王强威胁，陈高想到自己在这一带做小生意，也不能得罪两人，便提出请两人吃饭，再找机会离开。可是，令他郁闷的是，吃饭期间，两个人对他看得很紧，并逼着他跟两人一起去搞点东西。看着王亮两人一脸凶相，陈高害怕之余只好同意。

### 打耳光太轻挨骂

吃完饭后，陈高硬着头皮跟在两个人的后面，他们很快找到了目标，两个在一起聊天

的小伙子。王强两人趁着周围没人，上前对着两人就是几十个耳光，扇得两个小伙子一愣一愣的。陈高也被逼着去扇两个小伙子的耳光，但因为打得太轻，遭到王强破口大骂。最终，三人抢走了两个小伙子的手机和身上仅有的8块钱。这还不算，在其中一个小伙子趁乱逃走时，王强他们将另外一个小伙子抓到银行，逼着他将卡里的钱全部取出来，发现卡里只有100块钱时，几人又将小伙带到一间空房子里，逼着他以打伤人需要赔钱为由，向家里人要6000块钱。

### 自首破获抢劫案

就在王强他们逼着小伙子要钱时，跟在他们后面的陈高正在盘算如何逃脱。“折腾这么久也累了，我去给两位大哥买水喝吧！”陈高一脸真诚，王强他们见陈高一直很听话，也答应下来，此时已经是凌晨两点，陈高一出门，马上直奔派出所投案自首，并协助公安机关抓到了王强和林海。两名犯罪嫌疑人落网后，对自己所犯的罪行供认不讳，还主动交代了他们在几天前的那次抢劫。

今年年初，王强、林海和陈高均以涉嫌抢劫罪被起诉到江宁区法院，法庭上，三人均认罪。法院审理后认为，陈高案发后自首，并在归案后协助公安机关抓获同案犯，有立功表现，依法可以从轻或减轻处罚。同时，陈高系被迫参加犯罪，且在共同犯罪中起次要、辅助作用，从犯，依法应当按照其犯罪情节对其减轻或免除处罚。

近日，江宁区法院一审判决，王强犯抢劫罪，判处有期徒刑六年，林海犯抢劫罪判处有期徒刑四年，陈高犯抢劫罪免于刑事处罚。

(文中人物系化名)  
通讯员 江研 快报记者 李梦雅



## 上“楼”看看

9月1日，在中华路上，一块广告牌上面的楼梯与路上的行人叠加在一起，就像真的一样，十分有趣。  
快报记者 施向辉 摄

## 7分钟 一个抢劫团伙栽了

快报讯 (通讯员 江景轩 记者 李彦) 从受害人呼救开始计算，仅用7分钟，一个持刀抢劫的团伙栽了！8月底，江宁警方在巡逻时火速出击，破获了一起团伙拦路抢劫案。今年8月20日晚上9点左右，殷巷水果超市附近，胡先生正走在人行道上。突然，从他身后窜出四个小青年，拿刀架在他的脖子上要钱。胡先生本能地反抗了一下，被其中一人扇了两个大

嘴巴，脖子也被刀划了一下。胡先生吓得当即放弃反抗。几名男青年抢走20块钱和手机后迅速逃窜。一分钟后，从惊吓中缓过神的胡某随即大声呼救。恰好一辆巡逻车经过此地，听到呼救，巡逻民警迅速上前询问情况。得知有人持刀抢劫，民警立即用电台向所值班室汇报，并根据受害人所指方向，沿诚信大道向西追截。当晚9点零4分，派出所值班室接到警情，用电台

立即向所有街面警力发出群呼。派出所四个巡区的巡逻民警和2辆巡逻车迅速行动，向诚信大道附近集结，展开围追堵截。仅仅7分钟后，三名犯罪嫌疑人先后落网。询问受害人，民警得知还有一名犯罪嫌疑人在逃。经分析，这名劫匪很可能不知道其他同伙已被抓获，会在稍后潜回现场附近与他们会合。果然，两小时后，这名劫匪刚返回现场，就被便衣民警当场抓获。

## 南京新协和医院四楼 (HPV、HSV 治疗中心) 无痛排毒 病毒 疫苗接种 治疗 病毒性 感染 性疾病

权威专家提示：湿疣、疱疹是由HPV、HSV病毒感染所致，此病复发率高，传染性强，如不及时治疗，易导致癌变。南京新协和医院是一所国家大型正规医院，常年特邀北京协和医院泌尿专家与南京权威专家包主任举办大型亲诊活动。运用2009年全新科研成果，彻底治疗男女湿疣、疱疹。新成果一、查，一滴血能准确查出湿疣、疱疹病毒的类型及细胞核靶神经内病毒，使患者不走弯路，得到规范治疗。新成果二、排，将“新科研生物”制剂介入病灶根部，导致病毒死亡并形成毒素排出体外。湿疣、疱疹只需注射一针，疣体自行脱落，疱疹溃处结痂彻底消失，患者亲眼可见。新成果三、除，选用最新国际推广药物，静滴血透，增强人体免疫基因T细胞、巨噬细胞的活

性，阻断病毒复制，消除细胞核残余病毒，打破传统采用“激光、冷冻”外用药物治疗易反复发作的弊端，从而达到彻底治疗的目的，患者随治随走。当天见效。(节假日不休)  
郑重承诺：凡经本院规范治疗后，偶有个别复发者，一律免费治疗彻底。

就诊者凭此广告乘电梯直上四楼 (外科4诊室)，免挂号费、治疗费、免疫疫苗接种费 (价值680元)

为了确保患者就诊质量，来前请预约。  
预约专家热线 025-84522322  
地址：南京市新街口程阁老巷20号4楼；乘车路线：16、28、33、35、38、100路到三元巷下，2、26、27、30、37、46路到户部街下；乘地铁到张府园或新街口下 (交通便利，有大型停车场)

### 南京机关医院肛肠治疗中心

## 痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊9月1日~9月30日  
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元  
★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统，专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周痒痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病，全电脑监控，患者可亲眼看到痔核脱落过程，不开刀、不住院，随治随走，快速解除你的痛苦，治疗后可正常排便，不影响工作与生活。(并发质量跟踪卡)

专家热线：025-84664115  
地址：南京龙蟠中路46号大院南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路，九华山下车华山饭店对面 (节假日不休)。

## 狐臭 无效者 奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌),激光,以香掩臭(香露)等手段都不能根除……  
何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调理汗腺正常分泌,薄卸臭臭及体味,告别体味。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝复发。无年龄、无季节、无饮食限制,不须剃毛。青少年、孕妇皆可使用。  
为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。  
咨询电话:025-83228040 (免费保送送货)

## “南京瑞慈体检” 解读体检报告(八)——骨密度

随着老龄人口的不断增长，骨质疏松症流行普遍。瑞慈健康体检中心的数据显示：在45岁以上的女性受检者中，近三分之一的人存在不同程度的骨质疏松症。

瑞慈健康专家介绍：骨质疏松症的定义基于骨密度水平，实际临床工作中通常用T值来判定骨密度是否异常。一般成年人的T值参考标准在-1至+1之间，当T值低于-2.5时为骨质疏松。骨质疏松症可分为原发性、继发性、特发性三大类。临床表现有疼痛、身高缩短(或驼背)、骨折、呼吸肌功能下降等现象。日前医学界还尚未有安全而有效的方法，帮助已确诊的骨密度恢复正常。因此，预防保健尤为重要。

瑞慈提醒：通常绝经后的女性：中状腺机能亢进患者；糖尿病患者；长期使用糖皮质激素的高危人群；需要定期检测骨密度。要知道自己是否患有骨质疏松症及严重程度，除定期进行骨密度检测外，还应同时关注体检报告中的以下项目：1) X线检查：可观察到骨发性的继发性、特发性三大类。临床表现有疼痛、身高缩短(或驼背)、骨折、呼吸肌功能下降等现象。日前医学界还尚未有安全而有效的方法，帮助已确诊的骨密度恢复正常。因此，预防保健尤为重要。

瑞慈健康体检中心再次提醒骨质疏松患者：调整生活方式，均衡营养；戒除烟酒，限制咖啡和浓茶；适当晒太阳，同时采取防止跌伤的各样措施；女性绝经后患者有严重骨质疏松时可经医生指导进行雌激素替代疗法。

南京瑞慈健康体检中心  
TEL: 025 8317988 83117056  
ADR: 南京市广州路101号广海大厦1-8层(儿童医院斜对面)